

海南“村VA”

2025年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛



扫码看专题

海南“村VA”G组战罢两轮 东山队提前出线

受台风“韦帕”影响,明日赛程有所调整

南国都市报7月18日讯(记者 潘頔)7月18日晚,海南“村VA”在文昌铺前镇继续进行。第一场比赛由G组的海口东山镇海野队对阵文昌会文镇星月战队,结果海口东山镇海野队以3:0获胜,以两连胜积6分的战绩,提前小组出线。

在当晚的第二场比赛中,由G组的琼海万泉镇水乡战队对阵文昌潭牛镇天赐良鸡队,经过多局较量,最终文昌潭牛队琼海万泉队,文昌潭牛镇天赐良鸡队上演让二追三好戏,以3:2艰难取胜。19日晚,G组将进行最后两场争夺,由海口东山镇海野队对阵文昌潭牛镇天赐良鸡队,琼海万泉镇水乡战队对阵文昌会文镇星月战队。由于海口东山镇海野队已经晋级16强,剩下一个出线名额将在其它3队之间产生。

18日晚,赛事组委会发布公告,受台风“韦帕”影响,原定于7月20日(星期天)晚上在铺前镇举行的三场比赛有所调整,比赛地点改为文昌市排球馆,比赛时间和场次具体如下:

- 7月20日 10:00 文昌东路镇荔枝队 VS 海口三门坡镇妃子笑队
- 7月20日 12:00 儋州三都古郡队 VS 文昌冯坡海马战队
- 7月20日 14:00 文昌龙楼镇铜鼓岭航天队 VS 屯昌枫木镇木色湖队

乐享铺前文艺汇演 奏响夏日欢乐乐章

南国都市报7月18日讯(记者 程小丹)椰风送爽,笑语盈盈。7月18日晚,海南“村VA”铺前站之“声动一夏 艺彩飞扬”乐享铺前文艺汇演在铺前热闹开演,为市民游客带来了别样的夏日惊喜。

当晚,演出在东昇培训中心学员带来的街舞《龙拳》中拉开序幕,紧接着,芭蕾舞《枕边的童话》、双人舞《鸟仔》、《青蛇白蛇》,独舞《桃花笺》《俏狐灵》以及《啦啦操》等一个个精彩节目轮番上演,展现了不同年龄段表演者的艺术风采。最后压轴街舞《APT》登场,传统与现代在舞台上交相辉映,让古老渔港化身“次元破壁”现场。

此次汇演不仅为群众提供了展示才华的舞台,更通过多元互动拉近了市民和游客的情谊,为铺前的夏日增添了浓浓的文化气息与欢乐氛围。

当晚,“链上铺前”小程序晒出铺前趣味体验首日获奖名单,人气奖、精品奖各有其主。



文艺表演。记者马一鸣摄



火爆的市集。组委会供图

昨日赛况

G组	
海口东山镇海野队	3:0
文昌会文镇星月战队	
G组	
文昌潭牛镇天赐良鸡队	3:2
琼海万泉镇水乡战队	
F组	
定安龙河工业小镇队	3:1
文昌翁田镇马鲛鱼队	

今日赛程

铺前镇中心小学排球场	
19:30	海口东山镇海野队 VS 文昌潭牛镇天赐良鸡队
20:30	琼海万泉镇水乡战队 VS 文昌会文镇星月战队
21:30	文昌锦山镇牛肉干队 VS 文昌公坡镇香米队

天赐良鸡队13岁小将卢方智: 从啦啦队鼓手到替补球员

南国都市报7月18日讯(记者 韩星)前两年在啦啦队为球队打鼓助威,今年终于圆了球员梦!7月18日晚,海南“村VA”铺前站迎来焦点对决,文昌潭牛镇天赐良鸡队迎战琼海万泉镇水乡战队。在球队亮相环节,记者发现了一张既熟悉又新鲜的面孔——13岁的卢方智(以下简称小智)。尽管只是替补,卢方智早已做好了随时上场的准备。

别看小智年纪小、模样稚嫩,他已是“村VA”的“老熟人”。前两届赛事中,他总在潭牛镇啦啦队里,用激昂的鼓声为球队呐喊加油,活力满满的样子给不少人留下了深刻印象。

新赛季,小智不仅脸上的婴儿肥褪去不少,还迎来了角色转变:不仅是啦啦队的一员,更成功被球队选中,获得了上场比赛的机会。

“这场虽然没进首发名单,只是替补,但我随时能上!”小智笑着说。他平时最爱打排球,在和小伙伴一起组的排球队里司职二传。这个暑假结束后,他就将升入初中二年级。从场边助威到跻身球队,这个13岁少年正带着对排球的热爱,在“村VA”的赛场上一步步成长。



去年的小智。记者曹志摄



今年的小智。记者曹志摄